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D 14 - Identificar a localizagao de nimeros naturais
na reta numeérica.

A temperatura registrada por esse termémetro, em
graus Celsius, é de

D 22 - Identificar a localizagdo de nimeros racionais
representados na forma decimal na reta numérica. (A) 38,1°
1. Observe a reta numérica a seguir: (B) 39,3°
E F G H (C) 39,5°
j—,—-'*—rtw-—» (D)39,7°
35 36 37 ) . . .
A alternativa que corresponde ao nimero 36,7 é a 4. Carlos é um ciclista que participa de varios
letra campeonatos.
(A) E.
(B) F.
)G t t
0km 5.5 km 10 km
(D)H A reta numérica apresentada, mostra Carlos no
quilometro
2. Observe a reta numérica a seguir:
(A) 2,5.
LLLLLLLLLLl | |’l L1 | (B) 3,0.
C) 3,5.
0 1 2 3 (©)
(D) 4,0.

A temperatura registrada por esse termémetro em
graus Celsius, e de
5. Observe a reta numérica a seguir:

(A1,

(B) 1, L |”””Y”|” Ly
©21. 0 1 2 3
(D) 2,3.

O numero decimal indicado pela seta corresponde a
3. Observe a figura a seguir:

(A) 2,5.
(B) 2,1.
Cll e e
(D) 1,7.
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6. Observe a reta numeérica a seguir:

.

L L 1 1 L 1 1 1 1 L 1 1
L] AJ L] L] L L] ]

0 1 2 3 4 5 6

Nessa reta, o ponto indicado pela seta corresponde
ao nimero

(A)0,4.
(B) 0,45.
(C) 4,5.
(D) 5,5.

7. Quatro amigas foram a um armazém comprar
queijo. Katia comprou 0,51 kg; Betina 1,73 kg; Lais
1,37 kg; e Andréia 2,51 kg.

Assinale a alternativa que a
corresponde a quantia de cada uma.

(A) Lois |

reta numérica

|Andria | Katia ][a-u.]
]
IEN RN TRRNY AT AN AR TR TN
0 1 2 3
® [Botina
[(Kata || Lol || [Andréial
T T T
| | LJ \ulli‘l‘SJ | l;
)
(@)
Dtu- ] [tow ] @
ILLJJ 111 1 L
0 1
(D) Katia
[Lais | [Andréia | | Betina |
Lo bl | l=
0 1 2 3

8. Cristiane estd indo para sua casa, conforme mostra
a figura.

Il ¢ 1 | | | |
1 T T 1 11
0,5 2,0 3,5
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Assinale a alternativa que corresponde ao ponto que
o carro de Cristiane se encontra.

(A) 2,5.
(B) 3,0.
(C) 4,0.
(D) 4,5.

9. Observe a imagem a seguir:

Ela representa um palito de fésforo sendo aferido
por uma régua.

A medida desse palito, em centimetros, corresponde
a

(A) 3,5.
(B) 4,7.
(€) 5,0.
(D) 5,3.

10. Observe a imagem a seguir:

O ponto M indica o ponto correspondente ao nimero

(A) 0,8.
(B) 0,7.
(C) 0,5.
(D) 0,3.
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